MIEJSKI ZAKEAD KOMUNIKAC]JI SPOLKA Z 0.0. W OSTROLECE

ul. Kotobrzeska 1 07-410 Ostroteka
: Sqd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIV Wydziat Gospodarczy
MZK 5100 ;osmo&sce Krajowego Rejestru Sqdowego Nr KRS: 0000317956
Kapitat zaktadowy w wysokosci: 6.350.400,00 zt

Sekretariat (29) 769-14-62; 769-10-97 e-mail: sekretariat@mzk.ostroleka.pl
Dyspozytor (29)769-10-97 wew.114 URL: www.mzk.ostroleka.pl
NIP: 758-22-77-162
REGON: 141641959 Konto: Bank Pekao S.A. I Oddz. w Ostrotgce 32 1240 1691 1111 0010 6165 6375

Ostroteka, dn. 25.04.2019r.

Do wiadomosci
wszystkich Uczestnikéw postepowania

Odpowiedzi na pytania dodatkowe nr 3

Pytanie nr 1

W nawiazaniu do pytania wystanego w dniu dzisiejszym tj. 24.04. br., oraz Panstwa
odpowiedza iz, nie przechowujecie prébek paliwa uprzejmie informujemy iz, Wykonawca -
kierowca dostarczajacy zaméwione paliwo nie moze przewozi¢ pobranych prébek w
autocysternie, gdyz jest to niezgodne z przepisami ADR. Czy w zwigzku z powyzszym. iz
Wykonawca nie ma takich mozliwosci, Zamawiajacy wyrazi zgode na przechowywanie
prébek paliwa we wlasnym zakresie?

OdpowiedzZ na pytanie nr 1:

Caly watek dotyczy § 3 ust. 7 Wzoru Umowy. Méwimy w nim o mozliwo$ci dwukrotnego
dokonania badania dostarczonego paliwa w okresie obowigzywania umowy na koszt
Wykonawcy. Badanie takie bytoby przeprowadzone przez wykwalifikowanego pracownika
akredytowanego, niezaleznego laboratorium, ktéry sam przeprowadzitby caly proces poboru
prébki, jej zaplombowania wraz z dostarczeniem do kontroli laboratoryjnej. Dlatego tez
przechowywanie prébek nie nalezatoby do zadnej ze stron, ani do Zamawiajgcego ani do
Wykonawcy.

Pytanie nr 2

Dot. odpowiedzi na pytanie nr 21. Uprzejmie informujemy, iz podstawa stwierdzenia ztej jakosci
paliwa mogg by¢ jedynie wyniki rzetelnych badan przeprowadzonych przez akredytowane
niezalezne laboratorium nie za$ np: zgtaszane reklamacje Klientéw. Zwracamy sie z prosba do
Zamawiajgcego o wyrazenie zgody na powyzsze.

Odpowiedz na pytanie nr 2



Zgadzamy sie, iz podstawg stwierdzenia ztej jako$ci paliwa moga by¢ jedynie wyniki rzetelnych
badan przeprowadzonych przez akredytowane, niezalezne laboratorium nie za$ np.: zgtaszane
reklamacje Klientéw. Natomiast takowe liczne sygnaty od klientéw czy pracownikéw wtasnych
MZK, bedgcych kierowcami autobuséw, zgtaszajacymi reklamacje co do podejrzenia jakosci
paliwa, bytyby dla nas podstawg do zlecenia takich specjalistycznych badan.

Pytanie nr 3

W uzupetnieniu do pytania wystanego w dniu wczorajszym tj. 23.04. br. oraz w nawigzaniu do
tresci & 3 ust. 8 Umowy prosimy o potwierdzenie iz, przedstawiciel Zamawiajgcego bedzie
pobierat prébki paliw i dokonywat ich plombowania.

Odpowiedz na pytanie nr 3

W nawigzaniu do § 3 ust. 8 Umowy informujemy, ze przedstawiciel bedzie pobierat prébki w
celu weryfikacji dostawy. Probki nie beda plombowane.

Pytanie nr 4

Z uwagi na zadane pytania dodatkowe dnia 23.04. oraz 24.04., zwracamy sie¢ z prosba do
Zamawiajgcego o wydtuzenie terminu sktadania ofert do dnia 06.05.2019 roku.

Odpowiedz na pytanie nr 4

Zamawiajgcy przychyli sie do prosby i wyrazi zgode na przedtuzenie terminu sktadania ofert do
dnia 13.05.2019 r.
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